



ASOCIAȚIA
MAGISTRAȚILOR DIN
ROMÂNIA

Membru al Uniunii Internaționale a Magistratilor • Membru al Asociației Europene a Magistratilor • Membru al Asociației pentru Justiție Europeană în România

*de publicat o poză veche, la sediul
"Cl-mi și judec" consiliului,*

NR. 25/24.01.2014

RECOMANDARE

Asociația Magistratilor din România (AMR) este o organizație neguvernamentală, apolitică, națională, profesională, a judecătorilor și procurorilor, continuatoare a tradițiilor și scopurilor fostei Asociații a Magistratilor, Avocaților și a Magistratilor Asimilați (AMA).

Asociația Magistratilor din România (AMR) și-a clădit întreaga activitate pe respect, iar principiile pe care le păstrează cu demnitate urmăresc să asigure reprezentarea intereselor magistratilor într-un stat de drept, luptă pentru independența puterii judecătorești și realizarea unei reforme adevărate a sistemului judiciar.

AMR este membru activ al Asociației Europene a Judecătorilor și al Asociației Internaționale a Magistratilor din anul 1994, iar din 2008 este recunoscută ca organizație de utilitate publică în baza H.G. nr. 530 din 21.05.2008. AMR militează pentru crearea unei magistraturi de înaltă ținută profesională și morală, parte a mării familii a justiției europene.

Asociația Magistratilor din România este onorată să susțină candidatura domnului **judecător Norel POPESCU** la funcția de membru în Consiliul Superior al Magistraturii din partea tribunalelor.

Devotamentul pentru profesia de judecător, dăruirea și implicarea activă în problemele sistemului judiciar, atât ca membru al Asociației, dar și individual, în activitatea profesională, sunt calități ce îl recomandă pentru ocuparea acestei funcții de demnitate publică.

Domnul **judecător Norel POPESCU** este membru al AMR de la începutul carierei sale profesionale, de peste 20 de ani, iar din anul 2012 face parte din consiliu director, fiind unul dintre vicepreședinții Asociației.

Conduita ireproșabilă și dorința permanentă de reformare a sistemului judiciar, în acord cu obiectivele, idealurile pe care justiția urmărește permanent să le atingă, completează ținuta unui magistrat care poate fi un exemplu pentru fiecare. AMR susține proiectul de candidatură al domnului **judecător Norel Popescu**, obiectivele distinsului nostru coleg fiind comune cu obiectivele Asociației.



**ASOCIAȚIA
MAGISTRAȚILOR DIN
ROMÂNIA**

Membru al Uniunii Internaționale a Magistratilor • Membru al Asociației Europene a Magistratilor • Membru al Aliației pentru o Justiție Europeană în România

Consolidarea statutului magistraților, reformarea sistemului de salarizare, recâștigarea încrederii cetățenilor în sistemul judiciar, formularea și susținerea de propuneri privind revizuirea Constituției, implicarea și gestionarea corespunzătoare a situației de criză prin care a trecut Consiliul Superior al Magistraturii în cursul anului 2013, participarea activă în calitate de reprezentant al Asociației la întâlnirile cu delegația Comisiei Europene, dar și cu delegația Comisiei de la Veneția, numeroase inițiative legislative, sunt numai o parte din acțiunile recente în care s-a implicat domnul **judcător Norel POPESCU**.

În ultimii ani justiția a cunoscut numeroase provocări, a reușit de multe ori să depășească obstacolele care s-au ivit, determinate de împrejurări pentru care nu poartă o responsabilitate directă, dar, în alte situații a trebuit să-și recunoască neajunsurile, hotărâtă să îndrepte tot ce nu funcționează corespunzător.

Pentru a exista șansa de a ieși învingător din lupta cu realitățile lui, dar și din cele care vin spre el în fiecare zi, sistemul judiciar are nevoie de oameni devotați, pentru care spiritul de sacrificiu este o constantă a vieții.

Asociația Magistraților din România își exprimă convingerea că domnul **judcător Norel POPESCU** are vocația, dar și calitățile necesare pentru a fi membru în Consiliul Superior al Magistraturii, motiv pentru care îi oferă tot sprijinul necesar și înțelege să susțină demersul domniei sale de a candida la alegerile CSM din acest an.

**Președintele Asociației Magistraților din România
Judecător Gabriela BALTAG**